
1ο Γυμνάσιο Πεύκων 
Σχολικό έτος 2024-2025 

Ερωτηματολόγιο προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών του σχολείου μας 
 

Στο ερωτηματολόγιο απάντησαν 95 γονείς/κηδεμόνες κατά τον μήνα Μάιο 2025. 
 
Ενότητα 1 από 6 
  

Στα πλαίσια της εσωτερικής αξιολόγησης, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το παρακάτω ερωτηματολόγιο που αφορά 

συνολικά τη λειτουργία του σχολείου μας, τη συνεργασία των μελών της σχολικής μας κοινότητας (εκπαιδευτικών, μαθητών 

και γονέων) και τις δράσεις που υλοποιήθηκαν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά (περιβαλλοντικές, κοινωνικές, 

εκπαιδευτικές, πολιτιστικές κ.τ.λ.). Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου απαιτεί μερικά λεπτά και θα αποτελέσει ένα 

πολύτιμο εργαλείο για τη βελτίωση της λειτουργίας του σχολείου μας και τον προγραμματισμό/υλοποίηση δράσεων κατά την 

επόμενη σχολική χρονιά. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας! 

 

 

 

Τάξη στην οποία φοιτά το παιδί σας (γονείς / κηδεμόνες που έχουν περισσότερα, του ενός, παιδιά στο 

σχολείο μας, παρακαλούνται να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο χωριστά για κάθε παιδί τους). 

 



 
Ενότητα 2 από 6 

Γενικές ερωτήσεις 
  

 

Ποιες θετικές αλλαγές παρατηρήσατε στο παιδί σας κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά; 
 

Αυξημένο ενδιαφέρον για μάθηση και ενασχόληση με τα μαθήματα 

Ανάπτυξη περισσότερης υπευθυνότητας και αυτονομίας στη μελέτη του στο σπίτι 

Βελτιωμένη ικανότητα συγκέντρωσης και εστίασης 

Βελτίωση στην οργάνωση και τη διαχείριση του χρόνου 

Αυξημένη αυτοπεποίθηση στις μαθησιακές του ικανότητες 

Βελτίωση της δημιουργικότητας και της φαντασίας του 

Ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων, ενδιαφερόντων και χόμπι 

Ανάπτυξη κριτικής σκέψης και ικανότητας επίλυσης προβλημάτων 

Βελτίωση των κοινωνικών του δεξιοτήτων και της επικοινωνίας 

Βελτίωση της ικανότητας διαχείρισης συναισθημάτων και αντιμετώπισης δύσκολων καταστάσεων 

Αυξημένη υπευθυνότητα και σεβασμός προς τους άλλους 

Βελτίωση της συμπεριφοράς του στο σχολείο και στο σπίτι 

Άλλο… 



 

Πώς αξιολογείτε την επικοινωνία της Διεύθυνσης του σχολείου μαζί σας ; 

 

 
Γράψτε, εάν επιθυμείτε, κάποιο σχόλιο/παρατήρηση/πρόταση σχετικά με την  επικοινωνία της 

Διεύθυνσης του σχολείου μαζί σας. 



 
 Πραγματικά αξιέπαινη η διεύθυνση σε όλα τα θέματα. Σε ενημερώσεις και σε αντιμετώπιση κάθε 

είδους δυσκολίας που βρέθηκε μπροστά μας αυτά τα τρία χρόνια!  
 Είναι εξαιρετική 

 Ήταν εξαιρετική η επικοινωνία 
 Ευχαριστούμε πολύ για όλα. Παρακαλώ να συνεχίσετε με τους ίδιους ρυθμούς  
 Η Διεύθυνση του σχολείου είναι εξαιρετική! Ανταποκρίνεται 100% στις απαιτήσεις των μαθητών, 

εκπαιδευτικών και στην ενημέρωση των γονέων για οτιδήποτε συμβαίνει στην εκπαιδευτική 
κοινότητα! 

 Άμεση επικοινωνία πάντα με καλή διάθεση επίλυσης των θεμάτων. 
 Πολύ καλή ενημέρωση-επικοινωνία, ευχαριστούμε πολύ! 
 Οι ενημερώσεις είναι ένα από τα θετικά του γυμνασίου!  
 Πάντα διαθέσιμοι όλοι οι υπεύθυνοι, με κατανόηση και διάθεση να βρουν λύσεις και να τις 

εφαρμόσουν σε συνεργασία μαζί μου. Ιδιαίτερα αποτελεσματικοί 
 

 
 

 

 
  



Ενότητα 3 από 6 

Ερωτήσεις σχετικά με την πρόοδο του παιδιού στα μαθήματα 

 

 

 
 



 
 

 
Ενότητα 4 από 6 

Ερωτήσεις σχετικά με την κοινωνική και συναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού 

 



 

 

 

 
 
 



 
 
 
Ενότητα 5 από 6 

Ερωτήσεις σχετικά με τις εξωδιδακτικές δράσεις του σχολείου 
  
Στο σχολείο μας, εκτός από τις διδακτικές επισκέψεις, υλοποιήσαμε και πολλές άλλες 
εξωδιδακτικές  (εκπαιδευτικές, περιβαλλοντικές, πολιτιστικές, κοινωνικές κ.τ.λ.) δράσεις. Ενδεικτικά αναφέρουμε:  

 Περιβαλλοντικά Προγράμματα, Προγράμματα Αγωγής Υγείας και Προγράμματα Πολιτιστικών Θεμάτων 
 Θεατρική Ομάδα του σχολείου 
 Όμιλος φιλαναγνωσίας 
 Όμιλος Χημείας 
 Προετοιμασίες για το Χριστουγεννιάτικο / πασχαλινό παζάρι του σχολείου μας 
 Δράσεις για την πρόληψη της ενδοσχολικής βίας 
 Δράσεις για την προαγωγή της Ψυχικής Υγείας 
 Δράσεις για την ευαισθητοποίηση σε θέματα που αφορούν τα Άτομα Με Ειδικές Ανάγκες 
 Δράσεις εξωστρέφειας / ευαισθητοποίησης της τοπικής  κοινωνίας σε περιβαλλοντικά / κοινωνικά 

ζητήματα 
 Μαθητικοί Διαγωνισμοί 
 Μαθητικά Συνέδρια 

 



 

Γράψτε, εάν επιθυμείτε, κάποιο σχόλιο/παρατήρηση/πρόταση σχετικά με τη βελτίωση και τον 

εμπλουτισμό των εξωδιδακτικών δράσεων του σχολείου. 

 Πολύ όμορφο θα ήταν να κάναμε περισσότερες εκδρομές στην φύση 
 Ίσως ύπαρξη κάποιου προγράμματος ρομποτικής 
 Ελπίζω ότι θα συνεχίσετε αυτή την προσπάθεια. Το παιδί μου αγαπάει το σχολείο του, και είναι 

περήφανος γι αυτό. Δεν είχε παλιότερα τα ίδια συναισθήματα για το δημοτικό. 
 

Ενότητα 6 από 6 

Επιπλέον ερωτήσεις 

 

 

 


